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Ocpa 1
No anavtfoete av ot axdroutol ioyuptopol etvar ahnielc 1 Peudeic ue mAnen utioAdyno.

(i) Eow f: R = R napaywylown xa zo € R tétoio dote f/(x) = 0, 161€ T0 2 €lvon ompueio
TOTUXOU axEOTdTOU NG f.

(ii) Eow f: R — R xo 2y € R onueio tomxol axpotdtov tne f, w6te f'(z9) = 0.
(iii) "Evo tomuxd eAGYLOTO LG GUVARTNOTG Efval TEVTOL ULXEOTERO U6 EVOL TOTUXO UEYLOTO AUTAS.

(iv) Av plo ouvdptnon f: R — R eivar xuptr, t61€ elvon maporywyloun.

(v) Av f:(0,1) = R etvaw xupthxan 0 < z <y < z <1, t61¢ f(y; : i(x) < f(Zi ___ §<y)
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(vi) Ioylel étsine < —x, yo xdde © € [O, g}
™

Ocpa 2

(i) Na detéete ot ’ ;— Y > Jxy, oo xode x,y > 0.

(i) Ne dei€ete 6t 2% + y¥ > V25 v xdde 2,y > 0 pe x +y = 1. Tléte woyler n 1obTTe;
(ili) Noperethoete Ty f(z) = 2%, 2 > 0 ¢ TpOC TN HOVOTOVia X0 ToL oXEOTATA T1C.
Oépa 3

(i) (a) Botw we ouvdptnon f: 1 — R ouveyAe oto 4 xou mopaywylown 610 E6WTERXO TOU
I No anobeiete 6TL 1 f elvon xupTh oy xan pévo av to ypdgpnue tng f xeltan méve amod
TNV €QATTOYEVY TNG OE OTOLOONTOTE ONUELD TOU YRUPHUATOS.
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(b) No arodeiéete 6t Inw < \/r — ﬁ’ Vo> 1.

(ii) Eotw g: [0,4+00) = [0,400) xolhn cuvdpetnon. No arnodeilete 6t

g(r +y) < g(r)+9g(y), Va,y>0.
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